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REUNION DE COMITÉ DE GESTION  
 

ACTA No. 01 
  

 
FECHA:   Ibagué, 21 de marzo de 2022  
 
HORA:   Hora de Inicio 10:00 am  / Hora de Finalización 11:30 am 
 
LUGAR:                   Gerencia IMDRI  

ASISTENTES: 
NOMBRES Y 
APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA / ÁREA 

GABRIEL GARCIA 
ORTEGON CONTRATISTA DAFT 

CARLOS ABRIL  CONTRATISTA  DAFT 

HAMES BELTRAN   CONTRATISTA DAFT 
YIMMY HUEPA    
 
:  
DESARROLLO 
 
Se menciona en la reunión que en la vigencia anterior, el equipo MIPG logró 
contactar al Ing. Bernardo de la Gobernación, para que le explicara sobre el 
levantamiento de los instrumentos de información de la Ley 171 2 de 2014.  
 
Para la cual, remitió el formato establecido por el Ministerio TIC que contiene 
los siguiente instrumentos:  
 
Tablas de Retención Documental 
inventario activos de información 
índice de información clasificada y reservada (Decreto 103 del 2015) 
Protección de datos personales (base de datos ley 1581 del 2012) 
 
Que los activos de Información debe ser liderada por la Oficina de Sistema, 
según la guía de transparencia. Para esto desde el año anterior, con el Ing. 
Carlos Abril se trabajó en el acto administrativo, que se encuentra ajustado 
para ser remitido a la Secretaría General.  
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Una vez el acto admnistrativo sea firmado se tendrá tres meses para su ajuste, 
y luego de eso, cada 6 meses se deberá levantar la información. 
 
Que la matriz se trabajará con siguiente equipo conformado:  
 
Oficina de Archivo Central (Que proveerá las Tablas Retención Documental)  
Oficina Jurídica – Quien especificará las normas y análisis jurídicos de la 
Reserva y clasificación de la Habeas Data.  
 
Que el formato en la parte superior contiene en cada columna la instrucción 
para su diligenciamiento.  
 
Que el Equipo MIPG estará acompañando en su ajuste.  
 
Queda el compromiso para el mes de mayo su socialización, y en el mes de 
junio su aprobación.  
 
Se acuerda que para el mes de abril, el equipo MIPG apoyará en la primera 
parte de su diligenciamiento. Y brindará asistencia técnica hasta pasarlo a la 
Secretaría General.  
 
 
 
 
Se anexa los registros de asistencia firmada de la reunión realizada.  
 
 
 
 
Proyectó: Fernanda poveda - Contratista IMDRI 
Vo.Bo.: Gabriel Garcia - Contratista 
 


